







ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)Tel. 0918213969 - Fax 0918211224 Codice Meccanografico PAIS01100C ◆ Codice Fiscale 97173690823

E.mail: pais01100c@istruzione.it - pais01100c @pec.istruzione.it

Sito Web: www.iislercarafriddi.it

I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI"

Prot. 0000328 del 11/01/2024

CIRCOLARE N. 236

Lercara Friddi, 11/01/2024

Ai/alle docenti dell'IISS Lercara Friddi

Ai/agli studenti/studentesse dell'IISS Lercara Friddi

Agli/alle studenti/studentesse e ai genitori delle classi III della scuola secondaria di I grado degli Istituti Comprensivi del territorio

Al personale ATA

Alla DSGA

Loro sedi

Sito Web Istituzionale

Oggetto: Organizzazione della giornata di Open Day del 13-01-2024 nelle varie Sedi_ Programma delle attività

Facendo seguito alla circolare n. 233 dell'08-01-2024, si trasmettono, in allegato, i programmi delle attività che verranno svolte nelle varie sedi dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore Lercara Friddi, in data 13 gennaio 2024, a partire dalle ore 09.00 fino alle ore 13.30, in occasione di giornata di Open Day organizzata per la presentazione dell'Offerta Formativa 2024-2025.

La Funzione Strumentale Continuità per i licei

Prof.ssa Russo Giuseppina Antonina

La Funzione Strumentale Continuità per i tecnici e il professionale

Prof.ssa Villaraut Maria

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

PROF.SSA GIOVANNA LASCARI